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Будь-яка людська діяльність відбувається завдяки ресурсному забезпеченню: 

трудовому, фінансовому, матеріальному, фінансовому, інформаційному, природному та 

іншому. 

Правовою основою для формування ресурсного потенціалу територіальних 

громад є ст. 142 Конституції України, у якій зазначено, що “матеріальною і фінансовою 

основою місцевого самоврядування є рухоме і нерухоме майно, доходи місцевих 

бюджетів, інші кошти, земля, природні ресурси, що є у власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст, районів у містах, а також об’єкти їх спільної власності, що 

перебувають в управлінні районних і обласних рад” [2]. 

Відповідно до даного визначення структуру ресурсів територіальних громад 

можна представляти як: 

1. організаційний ресурс, кадрова політика та адміністративний устрій; 

2. фінансові ресурси: доходи місцевих бюджетів, інші ( втому числі 

залучені зовні кошти); 

3. природні ресурси: земля, водні ресурси, ліс, надра; 

4. рухоме та нерухоме майно, що є у власності територіальних громад; 

5. нематеріальні активи; 

Щодо їх ефективного використання, то варто особливу увагу звернути на 

основні соціально-економічні показники області, що відображають як поточний стан 

розвитку громад, так і їх можливості для подальшого зростання. А показники окремих 

галузей економіки вказують на притаманні територіям особливості розвитку 

підприємництва. 

Один з основних показників, що характеризує процеси економічного розвитку 

регіону – валовий регіональний продукт. Серія зазначених показників свідчить про 

динамічне зростання економічного потенціалу області завдяки багатьом складовим: 

економічній активності громадян, капітальним інвестиціям, державній та регіональній 

політиці. Зростання валового регіонального продукту відбувалося паралельно 
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природному приросту населення, адже населення є основним рушієм економічного 

прогресу та добробуту суспільства. При формуванні конкурентоспроможного 

туристичного продукту всі види ресурсів відіграють важливу роль, але зважаючи на 

соціальну складову туризму, чи не найважливіша належить високоінтелектуальному 

людському капіталу та інноваціям. 

Приріст населення найважливіша складова формування людських (живих) 

ресурсів території, особливо це необхідно в сфері туристичної індустрії. Людський 

чинник в туризмі та середовищі гостинності відіграє головну роль, впливаючи не 

тільки на прибутковість, а й на господарський механізм сфери послуг, що визначається 

сутністю обслуговування, низьким рівнем механізації й автоматизації технологічних 

процесів, потребою підвищення кваліфікації та професійної орієнтації в кадровій 

політиці середовища гостинності [3, с.36]. 

Матеріальна інфраструктура територіальних громад та матеріально-технічна 

база туристичної індустрії тісно пов’язані між собою. Зокрема, до основних складових 

частин матеріальної інфраструктури територіальних громад відносять елементи та 

складові туристичної індустрії, а саме: 

– транспортні комунікації та транспорт (шляхи, мости, громадський 

транспорт); 

– водні ресурси; 

– системи переробки сміття та утилізації тощо; 

– системи створення та розподілу енергоресурсів; 

– засоби зв’язку та комунікації; 

– системи забезпечення правопорядку і пожежної охорони; 

– школи, лікарні; 

– інші громадські та комерційні будівлі (споруди) [1, с.38]. 

Таким чином ефективне управління ресурсним забезпечення сприяє розвитку 

матеріальної інфраструктури, що позитивно впливає на розвиток соціальної, а також 

установи та організації якої надають відповідні послуги населенню території. Все це є 

життєво необхідним для нормального життя громади, а також важливим для туристів. 
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Важливе місце в сучасній системі освіти посідає поняття «мультимедійні 

технології», яке є  багатогранним. У Новій українській школі, школі компетентностей 

ХХІ століття, мультимедійні технології знаходять своє місце серед дидактичних засобів 

навчання.  

Поняття «мультимедіа» часто вживається як аналог терміну «засоби масової 

комунікації» (друк, фотографія, радіо, кінематограф, телебачення, відео, мультимедійні 

комп’ютерні системи, включаючи Інтернет) [4]. 

У загальноприйнятому визначенні «мультимедіа» – це спеціальна інтерактивна 

технологія, яка за допомогою технічних і програмних засобів забезпечує роботу з 

комп’ютерною графікою, текстом, мовленнєвим супроводом, високоякісним звуком, 

статичними зображеннями й відео [4]. 

Мультимедіа – це засіб або інструмент пізнання на різних уроках. Мультимедіа 

сприяє розвитку мотивації, комунікативних здібностей, отримання навичок, 

накопиченню фактичних знань, а також сприяє розвитку інформаційної грамотності. 

Багато дослідників (І. Вернер, І. Роберт, О. Шликова та ін.) вважають, що 

мультимедіа містить різного роду інформацію: текстову, графічну, звукову, анімаційну 

та відеоінформацію. Така різноманітність видів інформації передбачає різні способи 

уявлення, структурування та інтегрування – у залежності від мети й сфери 

застосування. 

Мультимедійні технології можна розглядати як пояснювально-ілюстративний 

метод навчання, основним призначенням якого є організація засвоєння учнями 

інформації шляхом повідомлення навчального матеріалу і забезпечення його успішного 

сприйняття, яке посилюється у процесі підключення зорової пам’яті. Мультимедійні 

програми надають інформацію в різних формах і тим самим роблять процес навчання 

більш ефективним. 

Можна виділити наступні особливості даної технології: якість зображення, що 

виконується крейдою на дошці, не витримує ніякого порівняння з акуратним, яскравим, 

чітким і кольоровим зображенням на екрані; у випадках виявлення в слайдах недоліків 

або помилок, можна порівняно легко усунути дефекти; у залежності від підготовленості 

учнів один і той самий матеріал можна пояснювати і дуже детально, і розглядаючи 

тільки базові питання теми. Темп і обсяг матеріалу, що викладається, визначається в 
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